

人民币贬值对我市出口企业影响几何?

记者 宁煜

12月12日,人民币兑美元汇率走势创新低,中间价逼近6.91。在岸人民币兑美元12月12日16:30收盘报6.9152,较上一交易日下跌146点。今年以来,人民币对美元大幅持续走低,仿佛一颗投入货币湖中的石子,激起层层涟漪。

人民币持续贬值对我市出口企业影响有多大呢?12月14日,市商务局外贸科科长莫刚强表示,人民币贬值对我市进出口影响十分有限,我市今年1到11月进出口总额达到11.47亿美元,其中出口10.577亿美元,进出口增长速度与去年基本持平。

我市从事进出口经济研究的专家表示,人民币贬值5%以上,对外贸企业来说可谓“久旱逢甘霖”。我市打火机、箱包、头发等劳动密集型外贸企业主要靠量打市场,亏1分钱跟赚1分钱,差别很大。

记者走访我市多家出口企业,企业普遍反映,人民币贬值可刺激外贸出口,

但是企业若想实现实质性改善,必须转型升级。我市出口支柱企业箱包服装、打火机、发制品等传统行业受益明显。随着综合成本不断上升,订单和生产基地越来越往东南亚转移,纺织鞋服等传统产业出口越来越难做。邵东某服装出口企业负责人表示,“人民币贬值,对于那些对汇率比较敏感的服装外贸企业,肯定是利好。利润空间大了,结算能力强了,有利于增加出口额。”并且贬值的利好将长期作用,有利于降低出口企业的成本,提高国内出口企业的整体竞争力,有利于吸引客户新增订单,进而拉动外贸出口。但是,新宁县一些进出口企业负责人告诉记者:“欧美国家看到人民币贬值,提出了用人民币做结算,因为今年人民币已经纳入国际货币的笼子。这在一定程度上,消减了人民币贬值对出口企业带来的利好因素。”

调查中,企业反映人民币贬值利好被客户压价等因素对冲。人民币贬值对于企业在手存量订单来说,可以一次性、

即时性增加利润,但是对于后续订单来说,作为处于弱势地位的加工企业,汇率贬值产生的空间可能会被国外客户计提,通过降低价格的方式,将人民币贬值增加的成本转嫁给国内企业承担。因此,贬值利好对企业利润的贡献会弱化。我市出口企业大多数是小型加工企业,产品技术含量相对较低,面对订单,话语权不大。

“要想实现实质性利好还须出口企业转型升级。”市商务局外贸科长莫刚强认为,他在与出口企业的多年接触中了解到,我市进出口相关企业都比较务实,企业普遍反映,国际市场需求低迷,国内生产要素成本持续上升,人民币实际有效汇率较长时间升值,产业和订单转移以及融资难、融资贵等都是制约和影响当前出口的重要因素,国际形势的变化也对我市进出口有一定影响。



塔吊的方式来解决。接到消息后,武冈市劳动保障监察大队大队长雷先富带领监察员迅速赶往工地,与塔吊上的刘某不断电话联系,以稳定其情绪。经调解,刘某最终妥协并爬下塔吊,同意由项目部先期支付3万元,待工伤能力鉴定完成后再依法进行赔偿。

(关杨博 廖方芳)



交通银行邵阳分行五一南路支行着力打造普惠型特色支行,其便捷化的服务、个性化的产品深受老百姓欢迎。图为该支行工作人员在向居民介绍产品。 宁煜 雷敏 摄影报道

互联网时代你还在挣死工资吗?

如今打开朋友圈,扑面而来的是五花八门的微商。双十一过后又是双十二,“剁手党”们又涌入了一拨又一拨的抢购潮。但当大家都在透支着信用卡,采用花呗等方式嗨购时,不少理财达人却发现了其中的商机,彻底告别了拿死工资的生活。

汤先生是一个事业单位的工作人员,所从事的工作跟他所学的计算机专业毫无关联,但他利用自己的专业特长,利用闲暇时间打理起了网店,每个月都能带来可观的收入。“我是八年前去浙江考察时,发现了有分销这个省时省力的网店经营模式。”汤先生说,所谓的网上分销模式,就是大的厂家供应商提供货源和发货,并垫付货物成本,网店店主只需接单并负责售后跟踪。“这样比自己进货并发货,不仅节约了成本,还不用耽误太多时间。”如今,汤先生用业余时间打理网店,在网上卖鞋子、衣服和包,每月可挣到四千多元的外快。就在刚刚过去的双十二,他的店铺卖出去三十多单,今年双十一更是产生了三万多的销售额,利润达到两千多元。

“开网店只需交一千多元押金,运营后一段时间就会退回,加上装修店铺和订购必须的经营软件,一年的成本也就在一千元左右。”汤先生跟记者算了一笔账,资金成本跟利润相比基本可以忽略不计,时间成本基本都是闲暇时间,加上现在还能用手机处理,也不需要一直坐在电脑前。“现在我们单位好多人在我的影响下,都开起了自己的网店,他们遇到

技术方面的困难我都是无偿教学,好多人还自己去网上找教学视频。”汤先生坦言,身处在一个互联网+的时代,商机无限,机会多多,只要在不影响本职工作的前提下,把别人休闲娱乐的时间花在兼职开网店上,就能彻底告别拿死工资。

而90后女生夏嘉丽同样是这个互联网+时代的弄潮儿,原本在市区一家媒体上班的她,为实现自己儿时的梦想,辞职开起了一个蛋糕工作室。如今,她的sugar甜蜜烘焙工作室在微商界已经小有名气,每个月都能给她带来五千元左右的收入。“我是去年年初刚休完产假,产生了创业的想法,当时就很犹豫,到底是继续朝九晚五地上班,还是趁着年轻去干自己喜欢的事情。”夏嘉丽说,创业之初她通过市场调查,发现采取微商销售的模式卖蛋糕成本不高,风险也比较小,比较适合她这种毫无创业经验的创业者。确定目标后的她就立马四处拜师学艺,逐渐学会了烘焙和制作蛋糕的技术。去年5月,她的工作室终于开张了,不少微信好友成为了她的第一批客户。

“我的工作室没有打任何广告,但每个蛋糕都做出了独一无二风格,加上用的原材料都是自己精心挑选的,慢慢地靠口碑积攒起了不少固定客户。”夏嘉丽坦言,如今每天与香甜诱人的蛋糕打交道,工作时间也比较自由,比起以前每个月拿固定工资的日子,她感到工作起来更开心也更有动力了。

(童中涵)

武冈调解一起工伤赔偿纠纷

本报讯 12月2日,在“拉锯”了三个小时后,受伤未愈的河南籍农民工刘某终于慢慢地爬下了20多米高的塔吊。经武冈市劳动保障监察大队与相关部门的耐心调解,这起因工伤赔偿

引起的纠纷终于得到了妥善解决。据了解,刘某务工时不慎摔伤,导致肋骨骨折,经当地人民医院治疗十多天后准备出院。为能尽快拿到工伤赔偿,刘某于是带领亲友采取爬

大祥仲裁院“四个结合”落实“两学一做”

记者 彭颖异 通讯员 曾翔

本报讯 12月13日上午,一起劳动人事争议案件的当事人李先生特意来到大祥区劳动人事争议仲裁院表达了自己的感谢。据悉,截至今年11月,该院已受理劳动人事争议案件38件,审结案件的涉案金额约100万元,未发生一起被法院撤诉的案件。

该院工作的顺利开展得益于“两学一做”学习教育的落实。今年以来,该院坚持“四个结合”,让“两学一做”

学习教育同实际工作紧密结合,促进实际工作的提升。

该院坚持“两学一做”学习教育与提高案件审理质效相结合,严格按照实体法和程序法的规定审理案件,让当事人在每一个具体的案件中感受到公平和正义;坚持“两学一做”与加强党组织建设相结合,通过讲党课、重温入党誓词和开展专题讨论等形式,争做讲政治、有信念,讲规矩、有纪律,讲道德、有品行,讲奉献、有作为的合格党员;坚持“两学一做”学习教育与严明工作纪律相结合,严

格执行上下班考勤制度和请假制度,严禁空岗、串岗、迟到、早退,对干部职工的工作纪律进行不定时抽查,对于检查中发现的在工作时间干与工作无关的事情,发现一起,严肃处理一起;坚持“两学一做”学习教育与提高服务水平相结合,实行党员带头制、首问负责制、按期结案制、一次性告知制,同时强化案件台账管理制度,从接待到立案受理接待,全程落实台账化管理,对每一个环节做到事有人做、责能到人,保障每一个案件做到高效、廉洁、公平、公正。

绥宁地税精准发力精准扶贫

本报讯 “在县地税局驻村扶贫工作组的帮扶下,村民南竹低改热情高涨,今年冬笋产量增加了,笋农收入也提高了。”12月12日,看到上山挖冬笋的村民陆续增多,绥宁县水口乡田心村党支部书记黄民清感慨地说。

对贫困家庭南竹低改实行每亩奖励100元,通过以奖代补的方式提高南竹、竹笋产量及品质,增加贫困家庭收入。——这是绥宁县地税局为帮扶联系点田心村开出的“脱贫方子”。他们通过“扶贫动真格、行动出真招、帮扶用真情”的实际行动,真心实意为群众排忧解难。

田心村地处绥宁偏远山区,距离县城87公里,人均纯收入只有1600元,需脱贫108户354人。面对脱贫时间紧、任务重、难度大的工作实际,绥宁地税局对

帮扶工作早计划、早安排、早部署,多措并举,稳步推进脱贫攻坚。为结对帮扶落到实处,局党组书记、局长朱邵宁带领党员干部深入到贫困户家中,了解致贫原因,宣传扶贫政策,商议发展思路。局党组成员、副局长、局总支书记禹玉新担任该村第一书记,带领扶贫工作队坚持“吃在村、住在村、干在村”,定期逐户走访结对贫困户,找准找实帮扶措施,协调解决实际困难,确保建档立卡贫困户如期脱贫。该局近年来安排专项资金10万元助力田心村扶贫攻坚,村里组织实施了组道水泥硬化工程,至今已完工7个村民小组总计1040米长的组道水泥硬化,让村民们不再走泥巴路。

山上南竹低改,山腰种植葛根,山脚发展养蚕。为进一步增强贫困户造血功

能,该局扶贫工作队支持村里通过以奖代补方式推动南竹低改2000多亩,每年销售南竹16万根;扶持村竹制品加工厂发展高附加值产品,吸纳贫困家庭就业;扶持村民种植葛根20多亩,每亩收入达2万多元;发展养蚕产业,种植桑树70多亩,今冬新调运的3万株桑树苗开始上山移栽。他们组织村民成立了葛根、养蚕两个专业合作社,在品种筛选、管理方面推行统一标准,发展葛根加工,增加产品附加值。他们还计划依托归元寺、红岩洞、高山草场等旅游资源,唱响“夏季避暑、冬季赏雾凇好去处”品牌,打造绥宁户外运动基地,扶持发展农家乐。据了解,2015年该村实现了21户63人脱贫;2016年初步认定21户69人脱贫。

(向云峰 龙壬俊)

悬赏征召福彩达人

12月17日与你相约

“我和福彩有个约会”即将结束,年底压轴大戏“比武招亲”又将开始。据了解,此次“比武招亲”将通过网上答题的形式,悬赏iPhone7大奖,征召福彩达人。为了充分体现彩票面前人人平等,无论是资深彩民、彩票新手,还是从未接触过彩票的“吃瓜群众”,只要您愿意,均可参加此次活动。参与形式非常简单,登录福彩官网,关注福彩官微,无需注册,直接答题。每人每次10道题,题目随机生成,成绩优异者将有机会获得精美礼品一份。具体规则详见官网。

此次活动于12月17日开始,连

续开展一周,奖品十分诱人:一等奖是价值约6000元的iPhone7手机,二等奖是价值约2000元的小米5S手机,三等奖是价值约500元的福彩限量版珍藏纪念册一本。

如果您是彩票达人,不妨来大显身手;如果您还是彩票小白,也没关系,这正是晋级彩票达人,起程追逐梦想的绝佳机会!

答题一分钟,幸运伴此生。敬请关注12月17日即将启动的“喜迎福彩30周年,福彩知识有奖竞答”活动,不见不散。

福彩天地

邵阳日报 分类信息索引

0739-5322630 资讯多 速度快 地址:大祥区樟树垅邵阳晚报一楼 Qq: 287029106



打开微信扫一扫

天天租车 自驾租车 公务用车 代驾租车 婚庆用车 响应政府车改 服务机关单位 电话 0739-5216789 18073913999

邵东烧烤十八摊 主营特色羊肉火锅等系列 本县可来电订餐包接送 订餐电话: 15073978880 地址: 邵东县托运城1栋7-8号

哈哈快餐 10元二菜一荤; 12元三菜一荤; 15元二菜二荤 菜式丰富味美, 快捷卫生 家庭小炒 当日优质新鲜菜 订餐热线: 18173985171

嘉富地产 铁炉巷两室两厅, 4/6精装 修100平方米, 31.8万。两证齐全可按按揭贷款。 联系电话15727429778

嘉富地产 尚书名苑学区江景房, 120平方米, 3室2厅2卫, 17A/22楼, 毛坯房, 售价: 48万, 看房热线: 15727435503